

## Administración Municipal

### VENTA DE BAÑOS

#### ANUNCIO

#### CORRECCIÓN DE ERRORES

##### Expediente 30/2024.

Visto anuncio de la convocatoria y las bases de selección de personal con carácter interino, para el puesto de auxiliar administrativo adscrito al servicio de Secretaria, publicado en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA n.º 52 de fecha 29 de mayo de 2024.

Se observa un error en el mismo,

#### **PRIMERO.-**

DONDE DICE

“En la base sexta, en superación de examen, donde dice por cada examen superado 10,00 puntos, hasta un máximo de 30.- puntos”.

#### **DEBE DECIR**

“En la base sexta, en superación de examen, donde dice por cada examen superado 10,00 puntos, hasta un máximo de 50.- puntos”.

**SEGUNDO.-** Publicar en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, no afecta esta corrección a los plazos iniciales de presentación de solicitudes.

Venta de Baños, 3 de mayo de 2024.- El Alcalde, José María López Acero.

1308

